Systemes d’équations Numworks

On veut résoudre le systé {2x_3y=5
n veut resouare le systeme —x+ 6y =2
Saisie du systeme et résolution Cas particuliers
+ —
= L P ol e {2x—3y=5 drmet infinité d
O fonctions eyt e systeme 4x — 6y =10 adamet une Intinite ae

@ solutions.

Statistiques Probabilités Equations

Ajouter ure équation

Le systéme admet une infinité de solutions

Résoudre 1'équation

On choisit le modele

Utiliser un modéle d'équation

«x+y=0»:

. { 2x—3y=5
® Le systeme

(a)
5 —4x+6y=9
< = x +x+1=0
kv X+y+z=0

n’admet aucune solution.

\,3 [ 2 1"
x+y=0
Ajouter une équation
. - Le systéme n'admet aucune solution
puis on tape la premiere
équation :
2x-3y=5|

2x-3y=5

Ajouter une équation

puis on tape la deuxiéme Ajouter une équation

équation puis :

—xt+by=2

Résoudre le systeme

., . X (_On trouve x = 4
Résoudre le systeme v et y=1.




